

昨天,南京火车站候车大厅内的电子显示屏上有点“飘红”。截至下午4点,已经有超过10趟西去列车严重晚点,其中晚点时间最长的达6个多小时。上海铁路局称,这是因为河南狂降大雨,导致所有途经的K字头和T字头列车必须限速。

# 河南下大雨 10多趟西去列车晚点

## 今天列车是否能正点还是未知数



不少人因为列车晚点滞留车站 现代快报记者 赵杰 摄

### 最多晚了6个多小时

昨天,南京火车站格外热闹,原来空空荡荡的候车室里到处是人。

候车室的屏幕上,前往西宁、石家庄、成都、银川等地的列车均显示晚点未定。曾小姐原本和同事乘坐的是K360开往银川的车次,上车时间为13:26,但火车站告知,这趟火车要一直延迟到19:40。据透露,截至下午4点,已经有超过10趟西去列车严重晚点,其中晚点时间最长的达6个多小时。

### 退票窗口排起了长队

由于列车晚点时间长,很多乘客选择退票,车站为此开设了两个退票窗口。可是因为退票人太多,一时两条队伍一直排到售票厅的门口。

“我是12:57的车,结果现在都下午3点多了,还没上车。要退票,人太多退不了……”吕女士拿着票,急得有点不知所措。退票高峰持续到昨天下午4点才稍有好转。车站提醒,晚点列车退票不收手续费。

对于一些滞留在候车厅的乘客,南京火车站也做好周到的服务,把一些老人和孩子请到了贵宾室,让他们有休息的地方。记者了解到,因为水患原因,今天列车是否能正点还是未知数。

现代快报记者 毛丽萍 朱俊俊

### 活动

#### 快报“家电特卖抢购季”第三场明天开幕 方太厨电优惠幅度空前

快报讯(记者 沙辰)明天,现代快报“家电特卖抢购季”系列直销活动第三场将在方太南京旗舰店开幕。欢迎现代快报的读者明天前去检阅方太厨电的精品阵容,油烟机、灶具、热水器、微波炉、蒸箱、烤箱价格全面直降,优惠幅度空前。机不可失,请抓紧时间拨打快报热线96060报名吧。

活动地点:中山南路369号盈嘉大厦一楼(地铁一号线三山街站出口附近)

### 明晚 去南湖看老电影

快报讯(记者 钟晓敏)明天,现代快报联合卫岗乳业推出的“欢乐社区行电影进社区”活动将走进南湖中心广场。

上午9点,活动将准时开始,卫岗乳业准备了趣味游戏以及精彩的表演。此外,现代快报还组织了一批志愿者队伍,为大家开展各种温馨服务。天黑以后,我们将为大家放一场经典的老电影《太行山上》。

### 下周 去四方城看展览

7月10日~15日,由南京青奥组委主办、现代快报承办的“地图上的金陵”大型历史文化展,将在四方城1号南京十朝历史文化展览馆隆重举行。

史书记载,三国东吴、东晋、宋、齐、梁、陈、南唐、明、太平天国、中华民国先后在宁定都,本次展览主要以地图的形式,展示自东吴至民国的南京城区的历史变迁。

在10日的开幕式上,快报还为大家邀请到一位神秘嘉宾,他将为大家带来怎样的解读?敬请期待哦。此外,《南京十朝都会珍藏纪念册》发布会也将同时启动。(吴林圣)

### 环保

#### 工地施工噪声及扬尘投诉 上半年下降18% 36家施工单位被警示

快报讯(通讯员 徐小怙 邵艺 记者 安莹)记者昨天从市环保局获悉,上半年,南京市工地施工噪声及扬尘投诉,较去年同比下降18个百分点。

此外,由环保、城管和住建委组成的联合扬尘专项整治行动督查小组已经对326个建设工程项目进行了督查,下达整改通知书33份,36家施工单位被红、黄牌警示。

### 健康

#### 鼓楼11家社区卫生服务站 糖尿病筛查家门口就能做

快报讯(通讯员 周艳琴 记者 刘峻)昨天,记者获悉,鼓楼区11家社区卫生服务站目前均已开设糖尿病健康小屋。

今后,鼓楼区居民在家门口就可以接受糖尿病筛查,已经确诊的患者,则可以享受到个体化的治疗、指导服务了。

### 教育

#### 在汉堡大学上课 能在南大拿学分

快报讯(记者 鹿伟)今年9月开始,南大的学生在麦当劳中国汉堡大学学完指定的四门课程后,便能拿到南大管理学院相近课程的学分。

昨天,麦当劳中国汉堡大学(简称“汉堡大学”)宣布与南京大学管理学院启动学分认证项目,两所大学的四门课程可学分互换。据悉,汉堡大学将成为南京大学管理学院就业创业类课程教学基地。

### 发布

#### 江宁工商查获百万无中文标签“洋食品”

快报讯(通讯员 李静 记者 赵丹丹)昨天,江宁工商查获近万件无中文标签的“洋食品”,案值达百万余元。工商部门提醒市民,购买“洋食品”时,要留个心眼,看有无合格中文标签,同时要保存好相关购货凭证。

### 招聘

#### 明天有毕业生招聘会

快报讯(记者 项凤华)明天上午,市毕业生就业服务中心将在北京东路63号人才大厦3楼举办南京毕业生公益性招聘会。届时将有35家用人单位提供300个工作岗位,专业需求涉及金融、经济、管理类、电气工程、市场营销、计算机、国际贸易等。



### 蚊香片、花露水超市有促销

快报讯(记者 张瑜)昨天,市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第109期出炉。根据本期监测,主副食品、日用消费品多数价格稳定。

前段时间,鸡蛋价格的波动备受关注。本期监测发现,多家超市的鸡蛋价格有升有降,多数在每斤4元左右徘徊。其中,最贵的每斤4.3元,促销优惠的则是每斤3.6元。

根据监测,各大超市都在进行夏季驱蚊用品促销优惠。其中195ml装的六神驱蚊花露水,华润发瑞金路店卖8.8元,价格相对实惠。此外,雷达电热蚊香片优惠装(无味形),在苏果超市江东南路店也有促销,价格为11.5元,市民可对比价格进行选购。

# 今年暑假男孩们都很忙 看完欧洲杯忙整形

## ——近日南京各大医院男性生殖整形科爆棚

激动人心的欧洲杯已经结束,一场精彩的决赛让连续熬夜看球的男孩子们心满意足,连连称值。原以为这下这群兴奋过度的男孩子们该消停一下了,谁知一股暑假整形热又激起了他们新的热情。笔者就此问题走访了多家医院,其中南京金陵男科医院的男科专家姚金先主任的分析较具有代表性,让我们来看看他是怎么说的。



图片引自网络

### 生理知识普及 健康意识提高

近年来,随着青少年的生理知识的普及化,家长对孩子的生殖健康也日益重视起来。金陵男科医院的临床统计数据显示,95%以上青少年包皮包茎患者都是由家长领着来就诊的,这些家长都对男性包皮过长、包茎的危害有着充分的认识,如果长久拖延,对孩子的生殖器官发育和将来的“性”福都有影响,不能小觑,因此,想趁着时间充裕和术后愈合快这一良好条件的暑假时间尽早去掉孩子身上多余的“包袱”的家长越来越多,自然也就掀起了暑假生殖整形热。

### “包袱”要去 更要美观

金陵男科医院专家表示,随着生活水

平和青少年对自己健康美意识的不断提高,在面对包皮问题时孩子们的态度也有明显变化,自主意识也在不断增强,对手术的安全性要求自然是重中之重,与此同时对于术后生殖器的美观度要求也十分重视。据了解,到金陵男科医院就诊的包皮包茎患者中,99%都会选择“金典显微包皮环切术”,因为该手术不仅安全美观,同时也是男科手术进入显微时代的标志。据该院姚金先主任介绍,在实施该手术时,患者需带上由医院奠基人徐元诚教授亲自设计的龟头保护筒,该保护筒能够自然地贴合阴茎,保证男子冠状沟与阴茎轴线的自然角度,使切割后的外观更加精美,达到的效果如同做了一个美容手术一般。

本版撰文 张弛 管俊

**中国男科学  
20年系列成果展播**

承办: 金陵中西医结合医院 健康热线:  
(南京金陵男科) 400-025-1992

## 男科答疑

下关区读者问:最近,我想趁着暑假期间带孩子到医院把包皮给割了,请问做完手术后需要多长时间来恢复?

男科副主任顾建新:做我院的金典显微包皮环切术,不用住院,做完手术就能下床回家。一般回家后多休息,勿参加剧烈运动,以静养为主。术后要穿宽松透气性好的内裤,让阴茎头向上,减少水肿。保持伤口干燥,小便时不要弄湿纱布。

江宁读者问:我的孩子今年才10岁,有必要现在就带他去做手术吗?这个年龄做这种手术合适吗?

男科副主任顾建新:其实现在这个年龄段由家长带到医院来做手术的比率非常高,因为孩子渐渐长大,包皮的问题逐渐暴露出来,父母担心以后影响到孩子身心健康,想趁着现在学业负担还不重早点了结一桩心病。我院采用的“金典显微包皮环切术”微创无痛、恢复快、技术成熟,还能有效促进青少年儿童的性功能发育,满意率达99%。

健康热线:025-52422222 84711780

医院地址:www.njlnk.com

专家在线QQ:747144940 840657298

医院地址:南京市汉中中路129号(地铁1号新街口站、地铁2号上海路站下,金鹰向西100米)

### >>> 技术连接

# 新型包皮环切术特质盘点

金典显微包皮环切术是国内老字号男科医院金陵男科医院推出的新一代创新包皮环切术。该手术是金陵男科医院两代专家通过近20年的临床研究从17万例包皮环切手术中摸索出来的一套独特有效的包皮环切术。

它是切实从患者实际需求角度考虑问题,而衍生出的包皮环切术新分支。它拥

有以下的几点特质使得患者术后满意度大幅提高:

特质一:手术用时相对较长,对手术精细度的高要求增加了手术的相对时间,同时手术中为患者专门配置了特制的龟头保护筒,确保了整形术后一般的美化效果体现。

特质二:主刀医生经验丰富,金陵男科

医院的每位主刀医生都拥有过万例无失败手术经验,确保手术安全系数达到最高。

特质三:高倍显微设备支持,高端设备的支持,使得医生在做手术时如虎添翼,确保了手术中每一个环节都精准到位。

特质四:改善性生活质量,术后患者的性生活质量都有明显改善,且不同程度地解决了早泄、举而不坚等问题。